
 

 

 

 

 

 

学校評価アンケート 
先日、学校評価アンケートを実施しました。子供たちの結果を取り上げ報告します。 
下の表は「やさしく・かしこく・たくましく」の質問項目のうち「そう思う」とはっきり

回答した子供の割合の高いものを順に８つ示したものです。特に、番号１～３「いじめを許
さない」「健康や安全に気を付ける」「仲間を大切にする」の項目で高い値を示しています。
全体には「やさしく」「たくましく」の項目が目立ちます。渕水っ子の心の温かさが数値にも
表れていると考えています。 

また「学校に通うこ
と（５番）」「縦割り活
動（６番）」「体を動か
すこと（７番）」「粘り
強く取り組むこと（８
番）」についても多くの
子供が楽しさや嬉しさ
を感じています。その
一方で、「そう思わな
い」と感じる子供がい
ることは事実です。全
体の結果に油断せず、
一人一人を大切にし、
二学期以降も引き続き、
子供たちが仲間と学ぶ

楽しさを味わえるように教育活動を行っていきたいと思います。 
 
下の表は、子供たちが「そうは思えない」という回答をした割合の高い質問項目を順に６

つ示したものです（「思わない」とはっきり意思表示した質問を優先させてあります）。 
全体として「かしこ

く」の項目が目立ちま
す。子供たちは、学ぶ
ことに対してあまり自
信がないようです。ま
た「自分のよさの自覚
（２番）」や「失敗を恐
れず挑戦する気持ち
（５番）」についても子
供たちの回答は控え目
です。普段の授業や学
級活動、児童会活動や

学校行事の在り方を見直し、工夫していく必要を感じています。２学期以降も、子供たちが
自分（自分たち）で考え、決めて、行動していく機会を大切にし、学習や色々な活動の中で、
自分らしさや、自分のよさを感じられる教育活動を行うよう努めなければならないと考えて
います。 
保護者、地域の皆様には、今後も、本校の教育活動に対し、忌憚ないご意見をいただけれ

ば幸いです。子供たち・保護者・地域の方々が心から楽しいと感じられる学校づくりの実現
に向け、教職員一同努力してまいります。 

番
号 

項目 質問 
そう 
思う 

思う 
あまり 

思わない 

思わ 
ない 

１ 
やさ
しく 

いじめは、どんな理由があってもいけ
ないことだと思う。 

92% 7% 1% 0% 

２ たくま

しく 
けがや事故にあわないよう安全に気を
付けている。 

88% 11% 1% 0% 

３ やさ 
しく 

学校の仲間と活動することは楽しい。 85% 13% 3% 0% 

４ 
かし
こく 

学校で学んだことは、学校生活や、大
人になったときに役に立つと思う。 

78% 18% 3% 1% 

５ 
やさ
しく 

学校に行くのは楽しい。 75% 22% 3% 0% 

６ 
やさ
しく 

縦割り活動は楽しい。 75% 21% 3% 1% 

７ 
たくま

しく 
体を動かすことは楽しい。 75% 21% 3% 1% 

８ たくま

しく 

ものごとを最後までやり遂げて、うれ
しかったことがある。 

75% 17% 4% 4% 

番
号 

項目 質問 
そう 

思う 
思う 

あまり 

思わない 

思わ 

ない 

１ 
かし
こく 

1 週間に 6日以上、プラス 1学習をし
ている。 

53% 32% 7% 8% 

２ 
やさ
しく 

自分には、よいところがあると思う。 49% 37% 8% 6% 

３ 
かし
こく 

課題を解決するとき、もっと簡単に解
く方法がないか考えている。 

44% 44% 10% 1% 

４ かし
こく 

何をすればよいのか、わかって学習に
取り組んでいる。 

53% 35% 11% 1% 

５ たくま

しく 
難しいかもしれないと思うことにも、
失敗を恐れず挑戦している。 

49% 39% 11% 1% 

６ 
かし
こく 

自分の考えを、話したり書いたりして
伝えることは楽しい。 

50% 35% 15% 0% 
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